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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ ردیف

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی هریک از عبارت 1

𝑓(𝑥)الف( تابع  = 𝑥2 − 2 𝑥 .نادرست  ❑درست    در دامنۀ خود یک به یک است ❑ 

  ❑ نادرست  ❑درست   ساز یک زاویه از دو ضلع یک زاویه به یک فاصله است.ب( هر نقطه روی نیم
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 جای خالی را با کلمۀ مناسب پر کنید. 2

 است.2±1   3√هایمعادلۀ درجه دوم ...................................... دارای ریشهالف( 

 دو سر قطر یک دایره است. شعاع دایره برابر .............................. است. (4-,3)و  (1,2)ب( نقاط 

fپ( برد تابع  (x) x x     .برابر ................................. است  (  ).نماد جزصحیح است 
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 در هریک از سوالات زیر گزینۀ صحیح را انتخاب کنید. 3

𝑓(𝑥)الف( نمودار تابع  = 2 𝑥 −  ای قطع خواهد کرد؟نمودار وارون خود را در چه نقطه 4

1) 4                             2 )2                              3 )2-                                4 )4- 

شابه  شکل مت ساحت دو  سبت م ب( ن
4

9
شکل کوچک   ست, اگر محیط  شکل بزرگتر چند  12ا شد, محیط  با

 است؟

1) 27                           2 )54                              3)   
16

3
                             4 )18 

واحد فاصللله داشللته باشللد برابر  2پ( تعداد نقاطی که از دو خط متقاطع به یک فاصللله و از محل تیقی آن ا 

 .................. است.

1) 1                             2 )2                                3 )3                                 4 )4 

 

5/1 

یک رأس  A(1,3)اند. اگر نقطۀ های دو ضلع یک مستطیل معادله  x + 3y =1   ,  3x – 2y = 2 2 دو خط  4

 مستطیل باشد, مساحت این مستطیل چقدر است؟
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5 
های معادلۀ ریشه و  اگر   x x22 4 3 های آن ای بنویسیدکه ریشهباشد, معادله  0
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 باشد. 
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کردند, کنند. اما اگر هر کدام به تن ایی کار میسلللاعت تمام می 2کنند کاری را در دو کارگر که با هم کار می 6

کرد. معین کنید هر کدام از این دو کارگر به سلللاعت زودتر از کارگر دوم کل این کار را تمام می 3کارگر اول 

 کنند؟تن ایی کل کار را در چند ساعت تمام می
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𝑥  به روش جبری حل کنیدمعادلۀ 7 + √5 𝑥 + 10  = 8   . 
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 , مقادیر مج ول را بدست آورید. NP ll QRدر شکل زیر اگر بدانیم  8
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ˆدر شکل زیر اگر بدانیم  9 ˆC D  مقادیر مج ول را بدست آورید. 1
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است. ثابت کنید.  AB ll ST ll DCدر ذوزنقۀ زیر  10
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SD TC
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دامنۀ تابع   11
1

[𝑥]−1
  f(x)= نماد جزصحیح است.( [ ] ) آورید.را بدست 
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𝑥√توابع  12 − 1=  f(x)   1,0) ,(1,4) ,(5,3{(  و-g ={(  مفروض هستند؛ توابعf g  وg

f
 را بیابید. 
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  وارون تابع  13
3 𝑥−1

5
      f(x)=.را بدست آورید 
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𝑓(𝑥)   نمودار تابع  14 = 3 − √2 − 𝑥 )را رسم کنید. )مراحل دقیق رسم  را بکشید   
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دقیقه را طی کرده  38شمار باشد. اگر دقیقهمتر میسانتی 6ای شکل, طول عقربۀ دقیقه شمار در ساعتی دایره 15

 باشد, طول مسافت پیموده شده توسط آن را بیابید.
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 20 مجموع بارم 

 موفق باشید.


